



# 感冒药2.7元,支气管炎静点16元……记者带你走进社区医院 看看“10块钱”都能治啥病

□本报记者 徐日明 文/摄

“你这是感冒,没啥大事儿,开点药回去吃吧。”66岁的市民吴先生拿着社区医院医生开的药方到药局一划价:2.70元,付款后接过了两板速效伤风胶囊,每盒单价是1.35元。据市卫计委相关工作人员介绍,2010年起,哈市实行国家基本药物制度,基本药物全部实行政府统一招标、网上采购、集中配送,有效防止了假药、劣药的流入,并实行零差率销售,使群众用药更加安全。以10元钱为单价,感冒、肠炎、腹泻、高血压、前列腺疾病都能治。

## 静点一次花16元

### 感冒药两板才2.7元

“你这支气管炎发病了,静点吧。青霉素,试敏一下。”22日,哈尔滨市革新社区医院的社区医生谭玉奇给一位老年患者开出了药方。“多少钱?”患者谨慎地问了一句。“0.48元一支,全市社区医院统一价格,加上输液其他费用,每次大约16块多钱。”谭医生说。

谭玉奇告诉记者:“青霉素是国家基本药物目录里的药,在社区医院就是0.48元一支。成年人每次静点需要6支,2.88元,加上盐水、输液瓶以及床位,一次大约十五六块钱。这还不算最便宜的,刚刚那个开了两板速效伤风胶囊的老同志,2.7元就解决问题了,他只是小感冒,没有什么大问题。一板12粒,这些药够他吃两天,多喝点开水,多休息一下,感冒也就差不多好了。”



“药品为全市社区医院统一价格,品类会根据当地居民的需求有所不同,我们这里有190多种各类药物,同样都是零差价的,有的市民从很远的地方坐车来买药,其中降压、降脂及治疗二型糖尿病、脑供血不全等药物最受欢迎。”抚顺社区医院药局主任吴迪说。

## 大病去医院小病回社区 这里药价“接地气儿”

抚顺社区卫生服务中心主任刘璐介绍,根据“大病去医院,小病回社区”的分级诊疗制度,社区医院作为一级医院,感冒、发烧等常见病、多发病均可先到社区医院诊治。2010年起,全市政府办社区卫生服务中心和乡镇卫生院全部实施了基本药物制度并实行零差率销售。也正是因为这样,社区医院的药物在质量可以得到保证的前提下价格“接地气儿”。不仅是价格比药店低,而且像速效伤风胶囊、红霉素软膏、去痛片这样在药店基本买不到的低价药,社区医院也都可以买到。

据介绍,基本药物是适应我国基本医疗卫生需求,剂型适宜,价格合理,能够保障供应,公众可公平获得的药品。在哈市大多社区医院都能够买到这些物美价廉的药品。

## 10块钱能治啥病?

### 普通感冒和老年病都能治

“10块钱能治的病太多了,我这里口服药150种,针剂有60多种,治疗感冒、肠炎、腹泻、高血压、前列腺的药物,价格都

比较便宜……”该社区医院药局主任朱立秋说。

朱主任介绍,社区医院药局的药主要为两类,普通的感冒发烧药物和治疗老年病的药物。记者见到,消炎用的头孢氨苄5.10元,每盒是60粒;治疗肠炎的左氧氟沙星为12.19元;阿莫西林为8.88元;治疗便秘的开塞露每支0.85元。记者了解到,

各种降血压的药是社区医院使用最多的药物,价格为3.35元的苯磺酸氨氯地平片是社区医院销售最好的药物。

“这只是成盒药物的价格,如果折合成每日的用量来算就更便宜。”朱立秋拿着一盒前列康说:“这盒药售价5.21元,每盒30粒,够患者吃一个月的。以这样来计算,一天的价格不超过两毛钱。”

# 至诚务实 客户至上

## 和信行物业:开拓创新 追求卓越

和信行物业服务有限公司(简称CIPM),是和信生活智慧物业服务集团孵化的重点物业品牌,具有国家一级物业管理资质,立足东北,辐射全国,目前已发展成为企业定位清晰、品牌形象良好、物业行业专家汇集、管理功底深厚的物业服务企业。

地产业协会副会长单位,黑龙江省物业管理协会副会长单位,哈尔滨市物业管理协会常务副会长单位,哈尔滨金牌物业企业等荣誉。

盖东北区域、环渤海区域、泛长三角区域的大CIPM布局。

### 创造美好生活 必定“优”我

和信行物业致力于以人为本的服务模式,以客户为生存和发展的基础,深信没有满意的客户就没有生意的理念,每年举办百余次社区文化活动,在活动中拉近物业与业主、业主与业主之间的关系,传递爱与温暖,获得广大业主的认可与一致好评。疫情防控期间,和信行物业迅速行动,24小时待命,坚守防疫一线,全体物业人满怀信心、斗志昂扬的精神,获得社会各界的赞许和表扬。

为使物业服务的高标准和长期延续性得到保障,和信行物业也致力于建设一个使员工获得工作尊重的环境,实现员工与企业共同发展的共赢目标,公司采取一系列创新理念与措施,充分演绎“美好生活必定‘优’我”的服务目标,在激烈的市场竞争中努力成为“中国最具价值美好生活服务商”。



和信行物业获得多项荣誉。



现场制作,免费赠送糖葫芦、棉花糖。

### 十年栉风沐雨 载荣载誉

和信行物业严格按照ISO国际标准化体系规范运作,努力为每一位业主提供精致的服务。

通过多年的努力,和信行物业取得了多项社会赞誉:入选2018年物业服务企业综合实力测评TOP100;在2019年物业服务企业综合实力500强测评中位列第314位;2020年物业服务企业综合实力500强测评中位列第263位;荣获2020年东北品牌物业服务企业10强;荣获2020年东北三省诚信品质物业;荣获2021年中国物业管理行业市场化运营领先企业;荣获2021年中国物业服务百强企业;荣获2021年东北品牌物业服务企业20强。

荣获商务部评定AAA级信用企业,中国物业管理协会理事单位,黑龙江省房

### 创新融入传承 追求卓越

和信行物业的核心团队始终引导并努力践行行业的健康发展,执掌着服务理念“创新”的旗帜。既是英式管家服务在东北区域的成功传承者,又是创新行业经营的探索者和实践者,经过多年的发展与历练,最终确定了“精确管理、精细经营、精致服务”的经营管理内涵。

和信行物业所管物业类型包括甲级写字楼、中高端住宅、商业综合体、展览展示馆、剧场剧院、高新孵化器园区、民用机场、银行、别墅居住区、大专院校及政府物业等多种丰富业态。秉承着“开拓创新、追求卓越”的企业精神,经过多年稳健发展,CIPM形成以“北京+哈尔滨”为双总部,黑龙江、吉林、安徽、河北、北京、天津等省市(直辖市)为核心,业务覆